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У російському Кстово БПЛА
"підпалили" НПЗ Лукойл
04:26

Генштаб визначив найгарячіші
напрямки за добу
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  5 квітня 2026, 09:01

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: 148 ОАБр
ЗСУ стримують російський наступ на сході і півдні України

Ракетні війська і артилерія Сил оборони уразили
пункт управління та два райони зосередження
особового складу окупантів.
За минулу добу на фронті відбулось 149 бойових зіткнень української армії
з російськими загарбниками. Про це повідомив Генштаб ЗСУ в
оперативному зведенні в неділю, 5 квітня.

Вказано, що вчора ворог завдав 91 авіаційного
удару, скинувши 275 керованих авіабомб (КАБ).
Крім того, застосував 9678 дронів-камікадзе та
здійснив 3913 обстрілів населених пунктів і
позицій ЗСУ, зокрема 114 – із РСЗВ.

У свою чергу авіація, ракетні війська і артилерія
Сил оборони уразили пункт управління та два
райони зосередження особового складу
окупантів.

Так, на Південно-Слобожанському напрямку
противник сім разів штурмував у районах
Вовчанська, Охрімівки, Амбарного та в бік
населеного пункту Бочкове.

На Куп’янському напрямку агресор дев’ять разів атакував у районах
населених пунктів Курилівка, Піщане, Ківшарівка, Новоплатонівка,
Борівська Андріївка та Новоосинове.

На Лиманському напрямку наші воїни відбили одну спробу загарбників
просунутися в напрямку населеного пункту Лиман.

На Слов’янському напрямку протягом наші захисники зупинили три
спроби окупантів просунутися вперед у районах Рай-Олександрівки,
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Платонівки та Ямполя.

На Костянтинівському напрямку ворог здійснив 29 атак поблизу
Костянтинівки, Плещіївки, Іллінівки, Степанівки, Новопавлівки, Довгої
Балки та Софіївки.

На Покровському напрямку наші захисники зупинили 26 штурмів у
районах населених пунктів Білицьке, Родинське, Покровськ, Удачне,
Гришине, Мирноград, Новомиколаївка та у бік Нового Донбасу.

На Олександрівському напрямку противник дев’ять разів атакував у
районах населених пунктів Олександроград, Січневе та Вербове.

На Гуляйпільському напрямку відбулося 11 атак окупантів у районах
Варварівки, Залізничного, Гуляйпільського, Прилук, Оленокостянтинівки та
Мирного.

На Оріхівському напрямку ворог тричі намагався просунутися в районі
Степового.

На Придніпровському напрямку зупинено шість атак поблизу острова
Білогрудий та Антонівського мосту.

На Північно-Слобожанському, Курському і Краматорському напрямках
окупанти атак не проводили.

Нагадаємо, за добу 4 квітня Росія втратила майже 1200 бійців вбитими і
пораненими. Загальна чисельність російських втрат наближаєтья до 1,4
млн осіб.

Також повідомлялося, що в березні Росія понесла найбільші втрати за всю
війну – було вбито та важко поранено понад 35 тисяч окупантів .

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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